



По факту гибели младенца в Белгороде возбуждено уголовное дело

По результатам доследственной проверки следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного в городе Белгород по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, неустановленная женщина 10 октября 2019 года родила доношенного жизнеспособного мальчика. Спустя несколько минут после рождения ребенка выбросили возле мусорного бака около дома №6 по улице Садовой в областном центре. Причиной смерти новорожденного стала асфиксия.

Проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Органам внутренних дел дано поручение об установлении местонахождения женщины, причастной к совершению убийства.

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1398347>